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Il était une fois trois ours qui habitaient une petite maison dans une petite forêt. Il y avait – papa ours, maman ours et bébé ours.  

Un jour, maman ours a fait une bonne soupe. La soupe était trop chaude, donc les trois ours sont allés faire une promenade dans la forêt. 

Pendant qu’ils faisaient la promenade, une petite fille s’est approchée de la maison. La petite fille s’appelait Boucle d’Or. Elle s’est arrêtée.  Elle a regardé. Puis elle est entrée dedans! 

Sur la table il y avait trois bols de soupe. Elle voulait manger la soupe. Le grand bol était trop salé.  Le moyen bol était trop sucré. Le petit bol était juste comme il faut. Donc elle l’a tout mangé! 

Puis Boucle d’Or a vu trois chaises. Elle voulait essayer les chaises. La grande chaise était trop grande. La moyenne chaise était trop basse. La petite chaise était juste comme il faut. Mais elle l’a cassée! 

Boucle d’Or a monté l’escalier. Il y avait trois lits. Le grand lit était trop dur. Le moyen lit était trop mou. Le petit lit était juste comme il faut. Boucle d’Or s’est couché.


















In your exercise book...


Complete the following tasks in your journals. 
A - List all of the verbs and translate to English. 
B – Name the 4 characters in French.
C – Write down 5 adjectives found in the text and translate into English.
D – How do you think we say ‘Once upon a time’ in French?
E – Make a list of words that you don’t know. Look them up in the dictionary.
F – What does ‘il y avait’ mean?




Les contes de fées
Creative Writing

Use the writing frame below to help you create the first page of a fairytale. You must invent characters and think up a storyline. Use a dictionary and vocabulary lists to help you with your ideas. No online translators- Mme. May will know 😉 Be creative![Invent a title]

Il était une fois [character] qui habitait [type of house/info about location] avec son/sa/ses [who does the character live with ?].

[Character] avait [description of eyes and hair]. Il/Elle était très [personality]. Il/elle portait [describe clothes] et il/elle adorait [favourite things]. Par contre, il/elle détestait [dislikes].

Un jour, [describe what your character was doing when character 2 knocked at the door, e.g. il jouait/il faisait/mangeait] dans [which room?]. Il faisait [weather] et il y avait beaucoup de [type of animal] dans la forêt.

Tout à coup, [character 2] a frappé à la porte. [Character 2] était [describe character 2]. Il/elle portait [clothes] et il/elle avait [something he/she owns]. Il/elle voulait [what did character 2 want ?]


Extension: Continue your fairytale, including as much detail as you possibly can.
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